
Friedrich Küpper GmbH, FriedrichFriedrich Küpper GmbH, Friedrich--KüpperKüpper--Weg, DWeg, D--54570 Berlingen, Tel. +49 (0) 659154570 Berlingen, Tel. +49 (0) 6591--95420, Fax: +49 (0) 659195420, Fax: +49 (0) 6591--954217 954217 

EE--Mail: Mail: info@friedrichinfo@friedrich--kuepperkuepper--gmbh.de, Internet: gmbh.de, Internet: wwwwww..friedrichfriedrich--kuepperkuepper--gmbhgmbh.de.de

Art.-Nr. 12040
(12041, 12042, 12044, 12046, 12047)

120 cm120 cm

84
 c

m
84

 c
m

MONTAGEANLEITUNG

ASSEMBLY INSTRUCTION

DE INSTRUCTIE VAN DE ASSEMBLAGE 

ISTRUZIONE DELL'ASSEMBLEA 

INSTRUCCIÒN DE ASAMBLEA

INSTRUCTION DE MONTAGE

NÁVOD K MONTÁŽI

MONTERINGSANVISNING

MONTAJ TALIMATI

ASENNUSOHJE

BRUGSANVISNING

BRUKSANVISNING

UPUTE ZA MONTAŽU

NAVODILA ZA MONTAŽO

GYŰLÉS OKTATÁS

INSTRUCŢIUNI DE MONTAJ



450 x 445 mm

470 x 130 mm

450 x 120 mm

450 x 20 mm

468 x 403 mm

400 x 25 mm

H
5x

I5x

J5x

5x

K1x

X

X

1x L

772 x 475 mm

772 x 475 mm

1057 x 473 mm

1057 x 473 mm

985 x 480 mm

645 x 450 mm

1200 x 600 mm

1x

1x

1x

1x

1x

1x

1x

A

B

C

D

E

F

Y



5,5 x 19

KU 4,2 x 13

M5 x 10

5,3

M5

M4 x 10

M4

M6 x 16

6,4

M6

 6x 

10x

18x

18x

18x

40x

40x

 1x

 2x

 1x

6 x 12

8,3

M8

4x

4x

8x

4x

5x

5x

1x

1x

1x

1x



1. – 6. 7./9./10.

15. 8./11./12./13.

14. / 16.



1.

2.

M5 x 10M5 x 10

5,35,3

M 5M 5

PH 2 x 100PH 2 x 100 SW 8SW 8

2x

2x

2x

D
D

F
F

F



4.

3.

D C
M5 x 10M5 x 10

5,35,3

M 5M 5

PH 2 x 100PH 2 x 100 SW 8SW 8

CD

2x

2x

2x

D C

E

CD



B C
A

B C M5 x 10M5 x 10

5,35,3

M 5M 5

PH 2 x 100PH 2 x 100 SW 8SW 8

B C

4x

4x

4x

6.

M5 x 10M5 x 10

5,35,3

M 5M 5

PH 2 x 100PH 2 x 100 SW 8SW 8

CB
A

4x

4x

4x

M5 x 10M5 x 10

5,35,3

M 5M 5 PH 2 x 100PH 2 x 100 SW 8SW 8

4x

4x

4x

E

5.

B C



7.

4x
Soft !Soft !Soft !Soft !Soft !Soft !Soft !Soft !

4x

4x

4x

4x

M 8M 8

M 8M 8

8,38,3

C
B

8.

M5 x 10M5 x 10

5,35,3

M 5M 5

PH 2 x 100PH 2 x 100 SW 8SW 8

1x

L 2x

2x

2x



9.

F

Y

10.

Y
4 mm4 mm

5,5 x 195,5 x 19

6x

SW 8SW 8

90°90°

Max. 20 mmMax. 20 mm

180°180°



1x

1x

6 x 126 x 12

K

K

11.

12.

1x

1x
6,46,4

1x
M6M6

SW 8SW 8

K
K

55

M6 x 16M6 x 16



14.

K

K

1x 1x

13.

H
J

M4 x 10M4 x 10

M4M4
PH 1 x 100PH 1 x 100 SW 7SW 7

40x

40x



16.

15.

X

X

KU 4,2 x 13KU 4,2 x 13

PH 2 x 100PH 2 x 100

10x

I

5x



Friedrich Küpper GmbH, Friedrich-Küpper-Weg, D-54570 Berlingen, Tel. +49 (0) 6591-95420, Fax: +49 (0) 6591-954217 

E-Mail: info@friedrich-kuepper-gmbh.de, Internet: www.friedrich-kuepper-gmbh.de

Art.-Nr. 70190
(70191, 70192, 70194, 70196, 70197)

120 cm

60
 c

m

MONTAGEANLEITUNG

ASSEMBLY INSTRUCTION

DE INSTRUCTIE VAN DE ASSEMBLAGE 

ISTRUZIONE DELL'ASSEMBLEA 

INSTRUCCIÒN DE ASAMBLEA

INSTRUCTION DE MONTAGE

NÁVOD K MONTÁŽI

MONTERINGSANVISNING

MONTAJ TALIMATI

ASENNUSOHJE

BRUGSANVISNING

BRUKSANVISNING

UPUTE ZA MONTAŽU

NAVODILA ZA MONTAŽO

GYŰLÉS OKTATÁS

INSTRUCŢIUNI DE MONTAJ



1200 x 200 mm

200 x 600 mm

180 x 600 mm

180 x 600 mm

375 x 560 mm

400 x 560 mm

2x

2x

1x

1x

A

E

G

N N

1x
H

2x
M M

400 x 595 mm

400 x 595 mm

390 x 140 mm

100 x 90 mm

130 x 100 x 50 
mm

 P1x
O

2x P

P

K

2x
 J J

1x
 K

K

18x



M5 x 10

5,3

M5

6 x 12

6,4

30x

30x

30x

6x

6x

6x

4,5 x 45

E 6 x 30

3x

3x

4x

4x



1. – 3. 

4. – 8. 

9. – 13.



1.

2.

E

M5 x 10M5 x 10

5,35,3

M 5M 5
PH 2 x 100PH 2 x 100 SW 8SW 8

2x

2x

2x

M5 x 10M5 x 10

5,35,3

M 5M 5

1x

1x

1x PH 2 x 100PH 2 x 100 SW 8SW 8

E

A

G A

E

G

M5 x 10M5 x 10

5,35,3

M 5M 5

1x

1x

1x PH 2 x 100PH 2 x 100 SW 8SW 8

A

H



4.

3.

E

A

K

E

M5 x 10M5 x 10

5,35,3

M 5M 5

2x

2x

2x

PH 2 x 100PH 2 x 100
SW 8SW 8

2x J

J
A

1x K

K

J



5.

6.

M5 x 10M5 x 10

5,35,3

M 5M 5

6x

6x

6x

SW 8SW 8PH 2 x 100PH 2 x 100
fix !fix !fix !fix !

Soft !Soft !Soft !Soft !

4x

2x

M5 x 10M5 x 10

5,35,3

M 5M 5

4x

4x

4x PH 2 x 100PH 2 x 100 SW 8SW 8



8.

7.

M5 x 10M5 x 10

5,35,3

M 5M 5

4x

4x

4x

PH 2 x 100PH 2 x 100

SW 8SW 8

P2x

M5 x 10M5 x 10

5,35,3

M 5M 5

8x

8x

8x

PH 2 x 100PH 2 x 100

SW 8SW 8

OO

M5 x 10M5 x 10
5,35,3 M 5M 5

2x 2x 2x



10.

9.

6x 6x
6 x 126 x 12

M+N

M+N

M+N

6x
6,46,4

SW 8SW 8PH 2 x 100PH 2 x 100
fix !fix !fix !fix !

M M



12.

11.

40
0

m
m

N
M

N

M

M

SW 8SW 8PH 2 x 100PH 2 x 100
fix !fix !fix !fix ! M+N

3x

3x



13.



F

6 mm6 mm

6 mm6 mm

4 x

4,5 x 454,5 x 45

4 x

Friedrich Küpper GmbH, Friedrich-Küpper-Weg, D-54570 Berlingen, Tel. +49 (0) 6591-95420, Fax: +49 (0) 6591-954217 

E-Mail: info@friedrich-kuepper-gmbh.de, Internet: www.friedrich-kuepper-gmbh.de


